

---

**S.R. DA AGRICULTURA E FLORESTAS**  
**Declaração de Rectificação n.º 16/2010 de 7 de Setembro de 2010**

---

No dia 10 de Agosto de 2010, foi publicada na I – Série do *Jornal oficial*, n.º 130, a Portaria n.º 76/2010, do Secretário Regional da Agricultura e Florestas que saiu com as seguintes incorrecções no artigo 3.º, que desta forma se rectificam:

- Onde se lê “É aditado o n.º 8 ao artigo 12.º” deve ler-se “É aditado o n.º 9 ao artigo 22.º”.

31 de Agosto de 2010. - O Secretario Regional da Agricultura e Florestas, *Noé Venceslau Pereira Rodrigues*.